

KIVONAT

Környe község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. október 9. napján tartott rendkívüli Képviselő-testületi üléséről készült jegyzőkönyvből

Településrendezési Eszközök módosítása (Msz.: 15076) – A tervezési feladat rögzítése, egyszerűsített eljárás elindítása

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

165/2015. (X. 09.) önkormányzati határozat:

Környe Község Önkormányzat Képviselő-testülete akként határozott, hogy elfogadja e határozat mellékletét képező előterjesztést, egyszerűsített eljárásban a módosítás elindítható.

Felelős: Beke László polgármester

Határidő: folyamatos

Beke Lászlósk.
polgármester

Orlovits Tímea sk.
jegyző

A másolat hiteles, az eredetivel
mindenben megegyező!

2015. 10. 12.
dátum aláírás

Előterjesztés - Az Oroszlány-Tatabánya közötti kerékpárút környei szakaszának rendezési tervbe való beillesztése (Msz.: 15076)

A módosítás előzménye, leírása:

Oroszlány Város Önkormányzata a Kbt. 122/A. §-a szerinti hirdetmény nélküli közbeszerzési eljárást indított „Oroszlány-Tatabánya közötti kerékpárút megvalósíthatósági tanulmányának és kiviteli szintű engedélyezési tervdokumentációjának elkészítése a HUSK Kerékpár körútvonal az Eurovelo 6-hoz csatlakozva című, HUSK /1301/2.3.1./0005 számú projekt keretében” tárgyban.

A megvalósíthatósági tanulmány eredményeként kiválasztott végleges nyomvonalra készült el az egyesített engedélyezési és kiviteli tervdokumentáció a szükséges műtárgy és szakági tervekkel. A tervezett vonalas létesítmény miatt szükséges a meglévő Településrendezési terv módosítása.

A módosítás oka, célja:

A módosítás a rendezési tervbe való beillesztés miatt indulna el, mivel a tervezett kerékpárút több helyen nem fér el a meglévő közlekedési útterületen; az útterület bővítésére van szükség az úttervezőtől adatszolgáltatásként kapott kisajátítási határok mentén, ill. például az Által-ér mentén teljesen új közlekedési útterület kijelölése szükséges, ezen a részen is a kapott kisajátítási határok lettek figyelembe véve.

A kerékpárút helyének biztosításán felül az önkormányzat szeretne kialakítani egy 6 m széles gyalogutat a Környei-tótól délre, a „Tó farki réten”, funkciója: összeköttetést biztosítana a tóparti sétány és a kerékpárút között.

A módosítás célja az, hogy megteremtse a kerékpárút megépítésének lehetőségét, hogy elindulhasson az engedélyezési eljárás, azt követően az építés.

A módosítás hatásai:

A módosítás után elindulhat az engedélyezési eljárás és építés, a kerékpárút megléte sokat lendíthet Környe és a térség turisztikai vonzerején, fellendülhet a kerékpáros turizmus, még többen ismerhetik meg, élvezhetik Környe és a térség művi és természeti látványosságait.